Comune di Xxxxxxx (Sigla Provincia)

Avviso di deposito relativo all’adozione della variante n. 2 Piano regolatore particolareggiato comunale di iniziativa pubblica della zona “O” – comparto A.
IL DIRIGENTE
Visto l’art. 45 della L.R. 52/91 e successive modifiche ed integrazioni ,

RENDE NOTO
che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 94 del 20.11.2006, esecutiva il  09.12.2006, è stata adottata la variante n. 2 a Piano regolatore particolareggiato comunale di iniziativa pubblica della zona “O” – comparto A.

Ai sensi dell’art. 45 della L.R. 52/91 e successive modifiche ed integrazioni, la deliberazione di adozione, divenuta esecutiva, con i relativi elaborati, viene depositata presso la Segreteria Comunale per la durata di trenta giorni effettivi, dal 18.12.2006 al 31.01.2007 compreso, affinché chiunque possa prenderne visione in tutti i suoi elementi, durante le ore di apertura al pubblico degli uffici comunali.

Entro il periodo di deposito, e pertanto entro il giorno 31 gennaio  2007, chiunque può presentare al Comune osservazioni. Nel medesimo termine i proprietari degli immobili vincolati dalla variante al Piano possono far pervenire opposizioni sulle quali il Comune è tenuto a pronunciarsi specificatamente. 

Località, 11 dicembre 2006.
IL DIRIGENTE:
dott. Kkkkk Yyyyyy
